

新华社北京2月8日电 近日,中共中央、国务院、中央军委印发了《军队功勋荣誉表彰条例》(以下简称《条例》),并发出通知,要求各地区各部门认真遵照执行。

《条例》坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平强军思想,深入贯彻新时代军事战略方针,着眼实现党在新时代的强军目标,把人民军队全面建成世界一流军队,突出为战励战,加强体系设计,构建富有新时代特色、符合新体制特点、体现新使命要求,全面聚焦备战打仗的军队功勋荣誉表彰体系。

《条例》按照勋章、荣誉称号、奖励、表彰、纪念章等,区

分战时平时、行业领域、人员类别,对军队功勋荣誉表彰体系进行全面重塑。《条例》创新设立指挥员功勋荣誉表彰措施,体系设计聚焦胜战、聚力强军的勋章奖章纪念章,统一规范军队功勋荣誉表彰获得者待遇,丰富荣誉褒扬激励形式。《条例》还对军队涉外功勋荣誉表彰作了规范。

《条例》的颁布施行,对完善党和国家功勋荣誉表彰制度体系,增强军事职业吸引力和军人使命感、荣誉感,教育引导官兵发扬我军大无畏的英雄气概和英勇顽强的战斗作风,激励全军官兵奋力实现建军百年奋斗目标,具有重要意义。

### 省委召开常委会扩大会议暨中心组学习会

# 学习贯彻习近平总书记在中央政治局第三十六次集体学习时重要讲话精神

省委书记林武主持并讲话

本报讯 2月8日,省委召开常委会扩大会议暨中心组学习会,深入学习贯彻习近平总书记在中央政治局第三十六次集体学习时的重要讲话精神,研究我省贯彻落实意见。省委书记林武主持会议并讲话。省委副书记、省长蓝佛安出席会议。

会议指出,习近平总书记中央政治局第三十六次集体学习时的重要讲话,系统阐述了推进碳达峰碳中和的重大意义,深入分析了需要把握的重大关系、重大原则,安排部署了“双碳”重点工作任务,为实现“双碳”目标提供了根本遵循。习近平总书记的重要讲话,高屋建瓴、总揽全局,内涵丰富、思想深刻,具有很强的政治性、理论性、全局性、指导性和针对性。要深入学习贯彻习近平总书记重要讲

话精神,并与学习贯彻习近平总书记在中央财经第九次会议、中央经济工作会议有关部署要求结合起来,与学习贯彻习近平总书记考察调研山西重要指示精神结合起来,进一步深化理解把握,做到一体贯彻落实。

会议强调,实现碳达峰碳中和目标,是贯彻新发展理念、构建新发展格局、推动高质量发展的内在要求。各级各有关部门要深入分析推进“双碳”工作面临的形势和任务,充分认识实现“双碳”目标的重要性、紧迫性和艰巨性,保持战略定力,科学有序推进,扎扎实实把党中央决策部署落到实处。要提高战略思维能力,把系统观念贯穿“双碳”工作全过程,注重处理好有关重大关系。在处理发展和减排的关系上,要深刻认识减排不是减生产力,

也不是不排放,而是要走生态优先、绿色低碳发展道路,在经济发展中促进绿色转型、在绿色转型中实现更大发展。在处理整体和局部的关系上,要增强全国一盘棋意识,坚决扛起能源保供政治责任,体现山西使命担当。在处理长远目标和短期目标的关系上,要坚持实事求是、循序渐进、持续发力,坚持把降低能耗强度、提高能效水平作为主要抓手和主攻方向,积小胜为大胜,确保顺利实现预期目标。在处理政府和市场的关系上,要坚持两手发力,建立健全“双碳”工作激励约束机制,促进新兴技术与绿色低碳产业深度融合,为实现“双碳”目标营造良好的政策和市场环境。

(下转第2版)

# 省委常委会召开全体会议

讨论关于全面贯彻落实习近平总书记考察调研山西重要指示精神实施意见稿

决定提请省委十一届三次全会审议

省委书记林武主持会议

本报讯 2月8日,省委常委会召开会议,讨论拟提请省委十二届三次全会审议的文件,传达学习全国组织部长会议精神,研究我省贯彻落实意见,审议通过《中共山西省委全面深化改革委员会2022年重点改革任务》《省人大常委会2022年立法计划》,安排部署全省档案工作。省委书记林武主持会议。

会议决定,中共山西省委十二届三次全体会议于2月9日在太原召开。会议讨论了关于全面贯彻落实习近平总书记考察调研山西重要指示精神实施意见稿和关于推动山西中部城市群高质量发展的指导意见稿,决定提请中共山西省委十二届三次全体会议审议。

会议指出,2021年,全省各级组织部门深入贯彻新时代党的组织路线,全面加强党的创新理论武装、基层党组织建设、领导班子和干部人才队伍建设等工作,为全方位推动高质量发展提供了有力组织保证。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,精心做好党的二十大精神代表选举和大会精神学习贯彻工作,教育引导党员干部坚定捍卫“两个确立”、做到“两个维护”。要围绕全方位推动高质量发展,聚焦太忻一体化经济区建设等重大战略实施,精准开展干部专业化能力提升培训,着力抓好开发区考核工作,深入实施高层次人才引进计划,以高质量组织工作服务高质量发展。要深入开展“三晋强基”工程,推动抓党建促基层基础工作能力和乡村振兴,持续加强各领域基层党建等工作。要进一步考准考实干部政治素质,健全培养选拔优秀年轻干部常态化工作机制,激励干部担当作为和推动干部能上能下,切实加强干部日常监督管理,持续深化省校合作,努力建设过硬干部队伍和人才队伍。

会议指出,要完整准确全面贯彻新发展理念,抢抓构建新发展格局战略机遇,按照全方位推动高质量发展的目标要求,坚持稳字当头、稳中求进,用好改革关键一招和先行先试制胜法宝,完善支撑高质量发展的体制机制,增强改革系统协同配套,推动改革和发展深度融合。

(下转第2版)

## 市政府召开常务会议

张新伟主持 部署抓落实提高执行力工作  
听取对政府工作报告的意见建议

本报讯(记者 丁洁、王春宇) 2月8日,市委副书记、市长张新伟主持召开2022年市政府第4次常务会议,传达学习习近平总书记考察调研山西重要指示精神,安排部署市政府党组贯彻落实工作。

会议指出,习近平总书记考察调研期间作出的一系列重要指示,高瞻远瞩、视野宏阔,内涵丰富、要求具体,具有极强的政治性、引领性、针对性,是对我们全方位推动高质量发展的精准把脉和战略指导,是我们必须长期坚持的工作遵循。

会议强调,要把学习贯彻习近平总书记考察调研重要指示精神作为重要政治任务,深刻领会核心要义、精神实质、丰富内涵和实践要求,坚定捍卫“两个确立”,坚决做到“两个维护”,切实把总书记的殷切关爱转化为奋发有为做好各项工作的强大动力。要统筹灾后恢复重建,切实保障群众生产生活需求,补齐防灾基础设施短板,做好灾后恢复重建“后半篇”文章。要持续巩固拓展脱贫攻坚成果,健全防止返贫动态监测和帮扶机制,全面推进乡村振兴,促进农业高质高效、乡村宜居宜业、农民富裕富足。要深入推进就业、教育、医疗、社保、住房等各项惠民利民政策落实,下大气力解决好群众急难愁盼问题,提高公共服务可及性和均等化水平,持续增进民生福祉。要慎终如始抓好疫情防控,坚持“外防输入、内防反弹”总策略,稳妥有序推进疫苗接种,守好太原阵地,当好首都“护城河”。要警钟长鸣抓好安全生产,深入开展安全生产专项整治三年行动,扎实开展安全生产风险隐患排查大整治,全面提升本质安全水平,以一域之安全稳定服务全省、全国安全稳定大局。(下转第2版)

## 贺信

北京冬奥会中国体育代表团:

欣闻太原小将苏翊鸣在2月7日的北京冬奥会单板滑雪坡面障碍技巧比赛中,顽强拼搏、奋勇争先,以88.70分的成绩摘得银牌,为祖国赢得了荣誉,为山西和太原增添了光彩。这是我国在此项目上第一次夺得奥运会奖牌,也是山西和太原体育史上的第一枚冬奥会奖牌。全市人民深受鼓舞、倍感骄傲!在此,谨向中国体育代表团和苏翊鸣致以热烈的祝贺!

中共太原市委  
太原市人民政府  
2022年2月8日

## 创造历史! 谷爱凌奇迹逆转夺冠



2月8日,冠军中国队选手谷爱凌在奖牌颁发仪式上。新华社记者 鞠焕宗 摄

据新华社北京2月8日电(记者 赵建通、高萌、董意行) 当所有人都以为,谷爱凌最后一跳要拿出熟悉的动作,与瑞士人玛蒂尔德·格雷莫尔争夺一枚银牌时,她却选择挑战此前从未做出的超高难度动作,并成功反超了一路领先的法国人苔丝·勒德。

8日,北京首钢滑雪大跳台,北京冬奥会自由式滑

雪女子大跳台决赛中,谷爱凌第三跳挑战从未做出的超高难度动作成功,上演超级大逆转,奇迹般夺冠。

谷爱凌拿到的这枚金牌意义非凡!这是自由式滑雪大跳台项目的冬奥会历史首金,是北京冬奥会中国代表团雪上项目首金,也是中国女子雪上项目在冬奥会上获得的首枚金牌。

(下转第2版)

高起点 高标准 高水平  
建设太忻一体化经济区

### 文旅融合魅力彰显

## “锦绣太原”知名度持续提升

本报讯 春节假期,我市推出了丰富多彩的文化旅游活动,在满足民众精神文化需求的同时,也大大提升了“锦绣太原”的知名度和美誉度。

春节假期,文旅系统采取“线上+线下”的方式,组织开展各级各类文化活动280场,惠及群众1837万余人次(含线上),展示了太原春节文化的独特魅力。比如,线上开展“2022年庆新春文化惠民优秀剧目展播活动”,演出晋剧、舞剧、话剧、儿童剧等,播放量393.4万次。开展“锦绣太原城——主播带你看非遗”短视频抖音展示活动,播放量108.4万次。各县(市、区)组织开展了“瑞虎迎春”楹联展、“情味柏林年·巧手绘新春”非遗拜新年、“欢乐过大年·喜迎冬奥会”线上春晚等群众文化活动,营造了喜庆、祥和的节日氛围。

(下转第2版)